

Лучи «Вифлеемской звезды»

Смотр талантов

**"Чтоб бег времен шедевров не разрушил,
В свои творенья вкладывайте душу!"**

— такими словами напутствовали ребят древние зодчие, пришедшие сквозь века в возрожденный Храм Христа Спасителя. Здесь, в Зале Церковных Соборов 20 января подвел итоги VII Международный Московский конкурс-фестиваль детского изобразительного творче-



ства «Вифлеемская звезда». Двенадцать лет назад этот творческий смотр зародился в Кузьминках в местном клубе «Юный художник». В первой «Вифлеемской звезде» участвовала лишь сотня ребят. Нынешний конкурс объединил юных творцов из России, Украины, Беларуси, Приднестровья, Болгарии... Совсем недавно мы писали о районном этапе конкурса. По его итогам два диплома получила тринадцатилетняя художница Лена Кузнецова. Ее живописные работы удостоились диплома первой степени в номинации «Москва православная» и второй степени в номинации «Торжество православия». Десятилетняя Саша Сидоренко за свои фотоработы также удостоилась диплома: в номинации «Москва православная» она стала второй. И Лена, и Саша занимаются в муниципальном Молодежном центре «Галерис». По итогам районного этапа конкурса изо- и фотостудии «Галериса» были награждены почетными грамотами.

За районным этапом последовал окружной и, наконец, городской с финальным награждением победителей. Поприветствовать призеров и участников на сцену выходили бывшие богатыри и префект ЮВАО В. Б. Зотов.

«То, что вы творите, это прекрасно, — сказал ребятам Владимир Борисович. — Своим творчеством не только «занимаете свой досуг», но и украшаете мир, несете в



него свет. И поэтому, вне зависимости от занятых мест, не бросайтесь творить! Ваше творчество нужно и вам, и миру».

Награждение лучших чередовалось с музыкальными и сценическими номерами. Приятным сюрпризом было то, что в действии на сцене участвовало множество талантов из Текстильщиков — юные танцоры Культурного центра «Мосвич» и ребята из театра танца «Времена года». А сводным хором ЮВАО дирижировала заведующая хоровым отделением детской музыкальной школы № 89 им. А. П. Бородина заслуженный работник культуры России Елена Валерьевна Седова. В тот день хор пел и старинные рождественские канты, и песню «Должны смеяться дети».

Что же рисуют, лепят и вышивают нынешние дети? Среди ребячих творений есть и рисунки на тему Священного Писания, и работы, посвященные русским ратникам, поэтам и морякам. Нынешний мир здесь соседствует с древней историей. Именно седая старина вдохновляла семиклассницу Насти Москвину — юную художницу из Тек-

тильщиков, удостоенную второго места. Ее работа «Святые князь Владимир и княгиня Ольга» посвящена крестителям Руси. При этом Насти честно призналась, что в школе по истории у нее лишь «четверка». Эта одаренная девочка учится в школе № 484 у педагога Марины Николаевны Сотниковой. По словам Насти, серьезно увлеклась рисованием она еще в четвертом классе, а просто рисовала уже с детского сада. Успеху девочки были рады ее одноклассники. Часть их вместе с Насти и Мариной Николаевной пришли в Зал Церковных Соборов. Свою дальнейшую жизнь Насти планирует связать именно с творчеством. Девочка хочет учиться на дизайнера модной одежды. Как знать, может, скоро стараниями Насти центром моды и дизайна наряду с Парижем станет и Москва? Согласитесь, наш город этого достоин. Ведь в нем живут трудолюбивые, талантливые люди. Такие, как Насти Москвину, Лена Кузнецова и Саша Сидоренко — маленькие, но яркие лучики «Вифлеемской звезды».

Дмитрий Александров